Berechnung des Einsparungspotentials

Durchschnitts-Ausstoss im Jahr pro Auto:
Bei allen Autos (4'009'602 Autos in der
Schweiz) pro Auto:

Angenommen 1/4 der Autobesitzer,
benutzen unser System driveby.ch.vu:
Wenn 4 Platze pro Auto besetzt waren:
Autos weniger:

Nur noch:

Total CO2 mit driveby.ch.vu System:

Ersparnis:

2,908.80 kg CO>
11'663'130'297.6 kg CO,

Ya * 4009'602 =1'002'400 Autos
250'600 Autos

1'002'400 — 250'600 = 751'800 Autos
4'009'602-751'800 = 3'257'802 Autos
9'476'294'457.5 kg CO,

2'186'835'840.1 kg CO,
ca. 25%




